
２０２０年オリンピック・パラリンピック東京大会 

関係府省庁連絡会議 

東京都との連絡協議会 幹事会（第 2回） 

 

議事要旨 

 

１．日時：平成２６年７月３０日（水）９：３０～１０：００ 

２．場所：内閣府本府 ３F特別会議室 

３．出席者： 

 ＜国＞  

内閣官房副長官補                      古谷 一之（ふるや かずゆき） 

警察庁警備局警備課長                  近藤 知尚（こんどう ともひさ）※代理出席 

総務省大臣官房総括審議官              安田 充（やすだ みつる） 

財務省大臣官房審議官                  中川 真（なかがわ まこと） ※代理出席 

文部科学省スポーツ・青少年局長    久保 公人（くぼ  きみと） 

国土交通省総合政策局長                瀧口 敬二（たきぐち けいじ） 

観光庁次長                            山口 由美（やまぐち ゆみ） 

内閣官房 2020 年オリンピック・パラリンピック 田中 繁広（たなか しげひろ） 

東京大会推進室室長代理 

内閣審議官（内閣官房副長官補付）      黒田 武一郎（くろだ ぶいちろう） 

 

＜東京都＞  

副知事                                安藤  立美（あんどう たつみ） 

副知事                                秋山  俊行（あきやま としゆき） 

副知事                                前田 信弘（まえだ のぶひろ） 

東京都技監（建設局長兼務）            横溝  良一（よこみぞ りょういち） 

政策企画局長                          川澄 俊文（かわすみ としふみ）  

財務局長                              中井  敬三（なかい けいぞう） 

オリンピック・パラリンピック準備局長  中嶋 正宏（なかじま まさひろ） 

都市整備局技監             佐野 克彦（さの かつひこ） ※代理出席 

産業労働局長              山本 隆（やまもと たかし） 

港湾局長                              多羅尾 光睦（たらお みつちか） 

警視庁総務部参事官                    橋岡 修（はしおか おさむ） ※代理出席 

 

４．議事要旨 

 ・冒頭、古谷内閣官房副長官補及び安藤東京都副知事より挨拶。 

 ・東京都側より資料に基づき、5項目 15施策に関して、平成 27年度概算要求への反映を改

めて国側へ要望。 

・関係省庁から、東京都からの要望事項に関し、引き続き東京都、組織委員会等の関係者と

連携を密に取り組む旨、回答。 

・古谷副長官補より、引き続き東京都側からの提案を真摯に受け止めて協力していく旨、発

言。 


